

Így áll a válogatás a Junior VB-re

Az Egyesült Államok nyugati partvidékén, az Oregon állambeli Eugene-ben július 22 és 27. között lesz a Junior Világbajnokság, amin az 1995-ben vagy később született atléták szerepelhetnek.

A Gyémánt Liga sorozathoz tartozó híres Prefontaine Classic helyszínén megrendezésre kerülő versenyre a nevezési határidő július 7.

A hétvégi junior OB-n és az utána következő válogatott viadalon még van lehetőség bekerülni a az utazók közé, de a legtöbb majdani résztvevőnk már bebiztosította a kijutását, és készülhet a nagy megmérettetésre.

1/ A következő versenyzők – amennyiben egészségesek lesznek – már csapattagnak tekinthetők:

Móricz Bálint	200m vagy 400m	Haladás VSE	Lengyák György
Szögi István	10000m (és 5000m?)	VEDAC	Tóthné Stupián Anikó
Szűcs Valdó	110m gát	Zalaszám-ZAC	Kámán Ferenc
Pásztor Bence	Kalapács	VEDAC	Zentai Tibor
Halász Bence	Kalapács (és Diszkosz?)	Dobó SE	Németh Zsolt, Németh László
Rivasz-Tóth Norbert	Gerely	Törökszentmiklósi DAK	Varga Lőrinc
Venyercsán Bence	10000m gyaloglás	Bp. Honvéd SE	Urbán Ákos
Bagdány Tomasz	10000m gyaloglás	Tatabánya SC-Geotech	Farkas Zoltán
Guba Liliána	200m	Szolnoki MÁV SE	Ecseki Tibor
Répási Petra	100m gát	Gödöllői EAC	Karlik Pál
Kozák Luca	100m gát	Debreceni SC	Suba László
Luterán Petra	Magas	Tatabányai SC	Luterán László
Bajnok Eszter	Hármas	Favorit AC	Dovigyel Csaba
Gyurácz Réka	Kalapács (és Diszkosz?)	Dobó SE	Németh Zsolt, Németh László
Bácskay Zsófia	Kalapács	Continent Comp. SE	Bácskay Béla
Szilágyi Réka	Gerely	Szolnoki MÁV SE	Bagyinszki Géza
Moravcsik Angéla	Gerely	Váci Reménység SE	Magyari József

2/ Az IAAF nevezési szintet teljesítették, de a nemzetközi konkurencia és/vagy a teljesítményük kiegyensúlyozottsága tekintetében még kérdéses a csapatba kerülésük:

Kiss Gergó	800m	VEDAC	Tóthné Stupián Anikó
Rády Zoltán	400m gát	Dunakeszi VSE	Maracskó Pál
Récsei Rita	1000m gyaloglás	Bp. Honvéd SE	Srp Gyula

3/ Az eddigi teljesítményük alapján lehet esélyük kijutni a Junior VB-re, de a mérlegeléshez előbb a nevezési szintet teljesíteniük kell:

Kovács Benjámín	1500m	VEDAC	Tóthné Stupián Anikó
Füredi Bence	Tízpróba	KARC	Dömötör Balázs
Szabó Gyula	Diszkosz	Dobó SE	Németh Zsolt, Németh László
Palásti Luca	400m	Nyírsuli	Széles Imre

4/ Van még esély a férfi 4x400m váltó indításának is, de ehhez Rády Zoltánnak javulnia kell 400m gáton és ki kell vívnia egyéniben a csapattagságot, illetve a többi 400-asnak is megfelelő formát kell mutatnia.

5/ A keret nem zárt, tehát a felsorolásban nem szereplő atléták is kijuthatnak a Junior VB-re, de nekik igen jelentős formajavulást kell mutatniuk.

A csapat összeállítását a július 5-én rendezendő junior válogatott viadal után véglegesítjük.

A további felkészüléshez és versenyekhez sok sikert kívánok az atlétáknak és edzőiknek!

2014. június 23.

Spiriev Attila
sportigazgató